Exercice 1

, booa
Pour tout entier naturel n non nul, on pose : I,, = —_—
Jo (L+3)™
1. Calculer 1.
2. A D’aide d’une intégration par parties sur Iy, calculer I.

3. De méme, déterminer, pour tout n € N*, I,, .1 en fonction de I,,.



[Exercice 2 ]

- dt
Pour tout entier naturel n non nul, on pose : F,, : x € R — TN T
Jo TE5)E
1. Déterminer Fj.
2. Déterminer une relation de récurrence entre F), 1 et F},.

3. En déduire F, et Fj.

1—=
4. Déterminer les primitives de : z + 4/ T ]-1,1].
%




[Exercice 3 ]

1. Résoudre I'équation différentielle : y” + ¢’ — 2y = 0.

2. Déterminer une solution particuliere pour les seconds membres suivants : z(z—1)
et ze”.

3. En déduire la solution générale de I'équation : y” + ¢’ — 2y = z(z — 1) + xz€®.

[Exercice 4 ]

Résoudre les équations différentielles suivantes :
1. y" —y=1+22+ &% + sin(2x)

2.y" +2y +2y=2x+ e * +sinx

3.y +4y +4y=x22+zx+1+e %




